ПРОТОКОЛ
публичных слушаний 
по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка

18.11.2021                                                                                                                    г. Александров

В соответствии с Положением о порядке организации и    проведения  публичных  слушаний, общественных обсуждений  по   проектам градостроительных решений на территории  муниципального образования  город Александров, утвержденным Решением совета народных депутатов МО г. Александров от 29.05.2020 № 20 администрация Александровского района организовала и провела публичные слушания по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 33:17:000409:476, общей площадью 28 кв. м, расположенного по адресу: Владимирская область, Александровский район, МО г Александров (городское поселение), г. Александров, ул. Советская «Обслуживание автотранспорта» по адресу г. Александров, ул. Красной молодежи, д.7, 2 этаж (актовый зал).
Оповещение о начале публичных слушаний было опубликовано 27.10.2021 в газете «Александровский голос труда » от 27.10.2021 № 46  и размещено на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района www.Александровскийрайон.рф. и муниципального образования  (городское поселение) город Александров Владимирской области «http://gorodaleksandrov.ru».
	Срок, в течение которого принимались предложения и замечания участников  публичных слушаний с 04.11.2021 по 11.11.2021.
	Публичные слушания проводились в границах территории муниципального образования Александровский район.
[bookmark: _GoBack]Проект, рассматриваемый на публичных слушаниях, был представлен на экспозиции по адресу: г. Александров, ул. Казарменный пер., д. 3 с  28.10.2021 по 18.11.2021.
	С докладом по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 33:17:000409:476, общей площадью 28 кв. м, расположенного по адресу: Владимирская область, Александровский район, МО г Александров (городское поселение), г. Александров, ул. Советская «Обслуживание автотранспорта» выступила Тараненко Н. В. начальник отдела градостроительного планирования МКУ «Управление строительства и архитектуры Александровского района».
В ходе публичных слушаний замечаний и предложений не поступало.



Председатель:                                                        Глава города Александров                                                                        
                                                                                М.Н. Романов       

Секретарь:                                                             Начальник отдела градостроительного
                                                                                планирования МКУ «Управление строительства 
                                                                                и архитектуры Александровского района»
                                                                                Н. В. Тараненко 





